I. EMELET

Brutté beépités: 136,80 m?
|.Emelet nett6 alapteriilet: 103,26 m?

l. Em.1 Kozleked6: 4,55 m?
l. Em.2 Lépcs6: 8,27 m?

Lakas 3 Lakas 4

[11.1 El6tér: 1,60 m? IV.1 Elétér: 1,60 m?

1.2 Nappali: 18,12 m? IV.2 Nappali: 18,12 m?

[11.3 Konyha+Etkezé: 8,22 m? IV.3 Konyha+Etkez6: 8,22 m?
I1l.4 Halészoba: 12,60 m? V.4 Haldészoba: 12,60 m?
l11.5 Firdészoba: 4,68 m? IV.5 Flrdészoba: 4,68 m?
[11.6 Erkély: 6,00 m? IV.6 Erkély: 6,00 m?

Nett6 alapteriilet: 45,22 m? Netté alapteriilet: 45,22 m?




